

Девочка и Миноник

Жила-была в небольшом городе О. Девочка. Она была ещё маленькой, но очень умной и смыслёной. Родные прозвали девочку Мастерницей за ее умелые ручки. У девочки было много-много игрушек: пирамидки, машинки, паровозики, конструктор. Ещё были мягкие игрушки, разные-преразные плюшевые зверьки. У каждой игрушки было имя, кроме того, что они являлись мишкой, зайкой, собачкой или дракончиком. Девочка очень любила с ними играть, придумывать забавные сценарии и ставить спектакли. Словом, все как в театре.

Но, среди множества игрушек, в комнате девочки была одна особенная, самая любимая и самая заветная игрушка - собачка с необычным именем Миноник. Крошечная и жёлтая словно солнышко, она бескорыстно согревала Мастерницу любовью.

А дело было так...

В плетёной корзине для рукоделия лежала маленькая собачка. Она была сшита из плюшевой жёлтой материи и набита шерстью. Четыре её лапки готовились к поискам приключений, а чёрные ушки могли уловить малейший шорох вокруг. Носик-пуговка подрагивал от нежных прикосновений Мастерницы.

Собачка была почти закончена, не хватало только глазок. Глаза-бусинки лежали здесь же, в корзинке, и собачка терпеливо ждала, когда их пришьют на своё место.

Наострив ушки, она прислушивалась к шагам в комнате и с надеждой замирала, когда шаги раздавались рядом с ней. Временами ее брали тёплые морщинистые руки, ласково поглаживали и со вздохом клали обратно в корзинку. Это была бабушка. Собачке нравились бабушкины руки: в них она чувствовала себя надёжно, но ждала она прикосновения совсем других рук. Эти руки были резче и прохладнее, но собачка любила, когда они хаотично теребили ей шерстку, мяли ушки, тянули за хвост. Это - ручки Девочки - Мастерницы. Они кроили и сшили собачке спинку, животик, уши и лапки по добрым советам любимой бабушки. А потом они устали, и собачка осталась недоделанной.

По ночам, когда все спали, она слышала разговоры других игрушек: они были возмущены поведением Девочки и жалели собачку, а она верила, что Девочка вспомнит о ней и пришьёт ей глазки. Но дни бежали за днями, а Девочка беспечно проходила мимо корзинки с собачкой, и она с замиранием сердца слушала её легкие шаги. Однажды собачка не выдержала и решила сама отправиться к ней.

Тихой тёмной ночью Собачка изо всех сил выбралась из корзинки и неуклюже пошла на поиски Девочки. Игрушки со своих полочек с волнением следили за ней. Вокруг была привычная темнота, и собачка, растопырив лапки, двинулась дальше. Комната девочки находилась за длинной прихожей. Собачка кое-как, спотыкаясь и стучаясь, добралась до комнаты. При входе сослепу она уткнулась в бок большого плюшевого Мишки. Он открыл один глаз, осмотревшись кругом, зарычал от недовольства. Затем широко зевнул и снова растянулся на полу. Дойдя до кровати девочки, собачка остановилась перед очередной преградой. Кровать была высокой и маленькой собачке сложно было на неё забраться. Отчаявшись, она схватила край свисавшего пледа и попыталась подтянуться.

«Позволь, я помогу тебе!» - дружелюбно сказал кто-то рядом с ней, и собачка по запаху узнала большого мишку, с которым она встретилась при входе в комнату. Мишка, подняв собачку, бережно положил её на кровать. Дыхание Девочки было ровным и спокойным. Всхлипнув, собачка прижалась к ее тёплой руке и затихла. А Девочке в это время снился волшебный сон: ей грезилось, что маленькая желтая собачка из корзинки для рукоделия ищет свои глазки и не может найти, и только она знает, как ей помочь.

«Бабушка, мне приснился удивительный сон!»- воскликнула Девочка утром.

«Милая собачка, ты нашла меня!»- обрадовалась она и прижала её к себе.

Едва умывшись, Девочка достала из корзинки блестящие чёрные глаза-бусинки, вдела нитку в иголку и, посадив собачку к себе на колени, начала аккуратно пришивать ей глазки. Собачка сидела тихо, только хвостик иногда подрагивал от нетерпения. Девочка закончила работу, с восхищением оглядела собачку со всех сторон и крепко-крепко её обняла. «Мой Миноник!»- сказала Девочка. Теперь я тебя никому не отдам.

С тех пор Девочка и Миноник стали лучшими друзьями и не расставались.